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        REPUBLIKA HRVATSKA 

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 

                     OPĆINA BEREK 

                   OPĆINSKO VIJEĆE 

 

KLASA:  021-05/25-01/02                                                            

URBROJ: 2103-06-01-25-06      

Berek, 09. rujna 2025. godine  
 

 

Z A P I S N I K 

 

 o radu 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek održane 09.rujna 2025. u Bereku koja je 

započela s radom u 19:00 sati.   

 

 Nazočni  na sjednici (vijećnici):  Josip Marković, Mirjana Mikulić, Davor Novak, Vlado 

Krpan, Tomislav Šunjić, Tomislav Varga, Ivica Majurec, Senka Jambrišak i Zvonko Barilarić 

(9). 
 

   

 Predsjednik Općinskog vijeća otvara 4. sjednicu Općinskog vijeća Općine Berek, pozdravlja 

prisutne, konstatira da je na sjednici nazočno devet (9) vijećnika te da vijeće može pravovaljano početi 

sa radom. 

 

 Predsjednik Općinskog vijeća čita predloženi dnevni red. 

 

D N E V N I    R E D: 

 

1. Usvajanje Zapisnika s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek, 

2. Prijedlog donošenja plana za Dan općine, 

3. Odluka o dodjeli javnih priznanja, 

4. Odluka o imenovanju članova Općinskog povjerenstva za procjenu štete od 

prirodnih nepogoda, 

5. Zaključak o prijedlogu imenovanju mrtvozornika za područje Općine Berek 

6. Razno. 

 

 
 Predsjednik vijeća Tomislav Šunjić daje dnevni red na usvajanje. 

 Bez rasprave jednoglasno, s devet (9) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, 

Davor Novak, Vlado Krpan, Tomislav Šunjić, Tomislav Varga, Ivica Majurec, Senka 

Jmabrišak, Zvonko Barilarić) usvojen je dnevni red.   

 

 

 Prelazi se na sam rad sjednice po točkama dnevnog reda. 

 

AD.1.  Usvajanje Zapisnika s  3. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek 

 

Predsjednik vijeća otvara rasprava po ovoj točci dnevnog reda. Za riječ se javlja vijećnik Tomislav 

Varga te komentira  kako za zaposlenike u vrtiću nigdje ne stoji da trebaju donesti potvrdu o 

nekažnjavanju. Još se nadovezuje te pita dali privremeni ravnatelj prima  naknadu i kolika je. 
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Predsjednik Tomislav Šunjić daje riječ pročelnica koja mu odgovara da ne prima naknadu za 

obavljanje poslova privremenog ravnatelj dječjeg vrtića. Što se tiče potvrde o nekažnjavanju nije se 

dogodio nikakav propust. Kada se raspiše javni poziv u njemu će pisati da osobe trebaju dostaviti 

potvrdu o nekažnjavanju. Vijećnik se nadovezuje da nije stavljeno u Statut vrtća. Pročelnica komentira 

da nije moglo biti u Statutu nego u Pravilniku. 

 

Pošto se više nitko ne javlja za riječ predsjednik vijeća Tomislav Šunjić daje zapisnik  na usvajanje. 

 Bez rasprave jednoglasno, s devet (9) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, 

Davor Novak, Vlado Krpan, Tomislav Šunjić, Tomislav Varga, Ivica Majurec, Senka 

Jmabrišak, Zvonko Barilarić) usvojen   

 

„Zapisnika s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek“ 

 

 

(Zapisnika s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek nalazi se u privitku ovog zapisnika  i čini 

njegov sastavni dio) 

 
 

AD.2. Prijedlog donošenja plana za Dan općine  
 

Tomislav Šunjić započinje s drugom točkom dnevnog reda. U materijalima ste  dobili prijedlog plana 

za proslavu Dana općine i našeg zaštitnika Sv. Mihaela . Planirano je da u subotu 27.09.2025. u 18:00 

festival Moslavačka pjesmarica . Poslije toga zabavno večer u šatoru uz glazbeni sastav. 

U nedjelju 28.09.2025. u 09:30 bi bila Sv. misa u kapelici Sv. Mihaela. u 12:00 druženju u šatoru uz 

podjelu hrane. U 13:00 h  natjecanje u  kuhanju gulaša i pečenju roštilja. Za vrijeme natjecanja 

nastupati će glazbeni sastav Standard. Zatim nogometna utakmica. 

U ponedjeljak 29.09.2025. u 11:00 je misno slavlje, u 12:30 okupljanje uzvanika i u 13:00 svečana 

sjednica.  

Predsjednik otvara rasprava po ovoj točci dnevnog reda. 

Za riječ se javlja vijećnik Davor Novak interesira ga tko ima šatore i koji su glazbeni sastavi? 

Pročelnica odgovara  kako će se općina kao i do sada pobrinuti da se postavi šator u dvorištu škole. 

Što se tiče šanka i muzike to smo dali našoj mjesnoj Kavani Berek i mi to ne plaćamo ništa. 

Za nedjelju će biti isto tako jedan manji glazbeni sastav. 

Vijećnik Tomislav Varga javlja se riječ i govori kako  po tome ispada da općina nema novaca. Sve 

ostale općine imale su koncerte. Kao na primjer Hercegovac.  Po tome ispada da općina nema novaca. 

Pročelnica mu odgovara da općina ima novaca , ali nema za takvu vrstu glazbe. Kao što ste upoznati 

općina ima još dječji vrtić za izfinancirati do kraja. Otvorena su još tri projekta koja treba završiti. A to 

su Kostanjevac faza 1. i faza 2., izgradnja dječjeg igrališta ispod vrtića. Treba još napraviti semafor 

koji moramo imati, jer ova ne funkcionira. Ovih dana još kandidiramo cestu u vinogradima kod Sv. 

Ilije koja ide iz reda nacionalnih manjina. 

Za riječ se javlja načelnik te se nadovezuje na temu i predlaže da se nađe sponzor te da se dovedi bilo 

koji pjevač. Govori kako osobno zna kako je u Hercegovcu koncert plaćen od strane sponzora a ne iz 

općinskih sredstava. 

Predsjednik  se nadovezuje da koliko se je u proračunu ostavilo sredstva tako se i raspolaže time. Ako 

nema nitko ništa više za dodati dajem na glasanje 

 Nakon kratke rasprave , s devet (8) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, 

Davor Novak, Vlado Krpan, Tomislav Šunjić,  Ivica Majurec, Senka Jmabrišak, Zvonko 

Barilari) i jedan (1)  „PROTIV“ (Tomislav Varga) usvojen je 

 

„Prijedlog donošenja plana za Dan općine“ 

 

 

(Prijedlog donošenja plana za Dan općine nalazi se u privitku ovog zapisnika  i čini njegov 

sastavni dio) 
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AD.3.  Odluka o dodjeli javnih priznanja  
 

 

Tomislav Šunjić započinje s trećom točkom dnevnog reda govoreći kako je u našem Statutu  navedeno 

da možemo davati priznanja i zahvalnice  udrugama i osobama koje to zaslužuju. Daje riječ pročelnici 

da obrazloži. Pročelnica pojašnjava kome se sve može dodijeliti  povelja ili zahvalnice  i da imam i 

zahvalnica za počasnog građanina.  

Načelnik se javlja za riječ i predlaže da je ispred Vatrogasne zajednice došao prijedlog da se poveljom 

nagradi Josef  Niggas  iz Lannacha  i Mladenko Škopić za nesebičnu pomoć našem vatrogastvu i 

općini. Što se tiče zahvalnica, imamo prijedlog od TZP Garić gard da se nagradi Ana Manc Šnepf, 

predsjednica udruge Čuvari starina.  Evo to su prijedlozi ispred te dvije udruge. 

Za riječ se javlja vijećnik Ivica Majurec te predlaže Dinu Ostojića za nesebičnu pomoć prilikom 

gašenja požara. 

Vijećnica Senka Jambrišak predlaže  predsjednika lovačkog saveza. Načelnik joj odgovara da se je 

razmatralo o tome, ali da će se ostaviti za drugi put tj. dok hotel profunkcionira. 

Predsjednik zahvaljuje i  daje na glasovanje. S (9) glasova „ZA“ Josip Marković, Mirjana Mikulić, 

Davor Novak, Vlado Krpan, Tomislav Šunjić, Zvonko Barilarić i Senka Jambrišak,  Tomislav 

Varga i Ivica Majurec usvojena je  

„Odluka o dodjeli javnih priznanja“ 

Odluka o dodjeli javnih priznanja nalazi se u privitku ovoga zapisnika i čini njegov sastavni dio). 

 

AD.4.  Odluka o imenovanju članova Općinskog povjerenstva za procjenu štete od prirodnih 

nepogoda 
 

Tomislav Šunjić započinje s četvrtom točkom dnevnog reda  i napominje vijećnicima da su u 

materijalima  dobili prijedlog  Odluku. Do sada je postajala Odluka međutim istekao im je manda, 

neki su umrli a neki su se povukli. 

Pročelnica govori sastav povjerenstva koje bio do isteka mandata. Predsjednik otvara raspravu po ovoj 

točci dnevnog reda i poziva da se daju prijedlogu.  

Načelnik se javlja za riječ te komentira kako je nastalo nezadovoljstvo mještana za  ne proglašenjem 

elementarne nepogode te ističe kako je sa desetak  mještana komentirao u vezi elementarne nepogode 

te da su njih devetorica rekli da nema potrebe za proglašenje elementarne  nepogodom. Te da nitko 

nije došao u općinu reći da postoji potreba za  elementarnom nepogodom. Međutim kako je ne 

zadovoljstvo raslo poslali smo Zahtjev županu za proglašenjem. Ovo je jako odgovaran posao. Osvrće 

se na prijašnju komisiju  i njihov rad, te im se zahvaljuje. Elektrana  nepogoda je proglašena do utorka 

je rok za prijavu štete. Te moli oporbu da iznese svoje prijedloge. 

Za riječ se javlja vijećnik Tomislav Varga i govori da je problem bio što župan nije proglasio 

elementarnu nepogoda za područje Općine Berek, te da su se zato upućivali ljude u općinu da se  žale i 

samim tim potaknemo načelnika da reagira. 

Načelnik govori da nije imao na temelju čega kada ljudi nisu bili zainteresirani. 

Za riječ se javlja vijećnik Ivica Majurec te misli da se radi krivim redom da po njegovom treba prvo 

povjerenstvo izaći van pa onda vas izvijestiti dali ima potrebe ili ne. 

Načelnik se nadovezuje i govori da se tako ne radi. Vijećnik Tomislav Varga smatra da je načelnik 

poljoprivrednik i da je sam trebao vidjeti na svojim kukuruzima dali postoji potreba za elementarnom 

nepogodom. 

Za riječ se javlja vijećnica Mirjana Mikulić te govori kako je  teško izaći na teren i procijeniti ako 

osoba nije stručan. Na livada se može lakše procijeniti ali na kukuruzima ne. 

Te moli kolege vijećnike da daju prijedlog koji su stručni. 

Predsjednik Tomislav Šunjić govori da općina mora imati povjerenstvo bez obzira na sve i predlaže 

vijećnika Ivicu Majurec, koji prihvaća prijedlog. 

Za riječ se javlja Davor Novak te napominje kako je jasno definirano u članku 5.  u kojem stoji ako 

općinsko povjerenstvo nije u mogućnosti, zbog specifičnih stručnih znanja, procijeniti štetu od 

prirodne nepogode, općinsko povjerenstvo može od županijskog povjerenstva zatražiti imenovanje 

stručnog povjerenstva na području u kojem je proglašena prirodna nepogoda. 

Vijećnik Mjurec smatra da je se država zakazala što se tiče elementarne. 
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Pročelnica skreće pozornosti u slučaju da se dogodi ako županijsko povjerenstvo ne izađe na teren. 

Prijedlog za članove povjerenstva su: Ivica Majurec, Momčilo Branković, Radulović Ivan i 

Abramović Mihael i Jurišić Tomislav. 

Predsjednik Tomislav Šunjić donosi zaključak: 

Zadužuje se pročelnica da obavi razgovore sa predloženim članovima za povjerenstvo za procjenu 

štete od prirodne nepogode. 

 

Ukoliko se svi članovi povjerenstva pristanu Odluka o imenovanju članova Općinskog povjerenstva za 

procjenu štete od prirodnih nepogodna smatrati će se donesenom. 

 

  Nakon kraće rasprave jednoglasno, s devet (9) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana 

Mikulić, Davor Novak, Vlado Krpan, Tomislav Šunjić, Tomislav Varga, Ivica Majurec, 

Senka Jmabrišak, Zvonko Barilarić )  

 

 

AD. 4.  Zaključak o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Općine Berek  

 Predsjednik Općinskog vijeća Tomislav Šunjić započinje ovu točku dnevnog reda, te riječ daje 

načelniku da obrazloži. 

Doktor Ivan Cikoja ostaje i dalje, ali nas traže da imenujemo još jednoga da se ne dogodi da njega 

nema a treba izaći na teren. Tako smo došli do Mateje Šabarić. 

 Predsjednik vijeća Tomislav Šunjić daje Odluku  na usvajanje. 

 Bez rasprave jednoglasno, s devet (9) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, 

Davor Novak, Vlado Krpan, Tomislav Šunjić, Tomislav Varga, Ivica Majurec, Senka 

Jmabrišak, Zvonko Barilarić) usvojen je 

 

„Zaključak o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Općine Berek“ 
  

           („Zaključak o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Općine Berek“ 
  nalazi se u privitku ovoga zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

 

A.D.7. Razno  

 

Predsjednik otvara ovu točku dnevnog reda te otvara raspravu. 

Vijećnica Mirjana Mikulić se javlja za riječ i zahvaljuje Općini Berek i radnicima koju su obnovili i 

uredili kip Marije Magdalene u njenom selu. 

Senka Jabrišak traži pojašnjenje u vezi Etno festivala tko sve nastupa. Tomislav Šunjić joj odgovara 

pošto je on jedan od organizatora toga festivala. Svake godine smo imali kulturno večer povodom 

dana općine nastup kulturno umjetničkih društava. Trebali smo održati festivala Moslavačih pjesama 

na inicijativu Željka Stubičana  pod nazivom Moslavačka pjesmarica, međutim jako je loš odaziv bio 

samih prijavitelja, sve se je jedna skladba prijavila.  Stoga je odlučeno da festivala bude revijalan da 

pozovemo nastup pjevača iz moslavačkog kraja. Biti će ih oko 10. Festivala će biti otvoren za sve.  

 

 Predsjednik zatvara sjednicu općinskog vijeća općine Berek, te se  zahvaljuje svima na dolasku i 

zaključuje . sjednicu Općinskog vijeća u 20: 18 sati. 

 

 

 

ZAPISNIČAR:                                                PREDSJEDNIK  

Ivana Cindrić Jurčević                                                    OPĆINSKOG VIJEĆA: 

                                         Tomislav Šunjić, dipl.ing.građ. 

 


